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Один з ударів в Харкові прийшовся поблизу житлового
будинку в Київському районі

Не пропустіть головне! Підпишіться на наші оновлення в Google!
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За інформацією мера міста Ігоря Терехова, на цей момент
відомо про пошкодження газогону, транспортної
інфраструктури та зупинки громадського транспорту.
Інформаціє про постраждалих немає.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Телеграм-
канал очільника міста.

Читайте також: РФ готує базу для запуску реактивних дронів
біля кордону з Україною, - ЗМІ

Один з ударів прийшовся поблизу житлового будинку в
Київському районі. Інформація щодо постраждалих на цей час
відсутня. Також одне з влучань сталося у Шевченківському
районі міста.

Також о першій годині ночі зафіксовано влучання ворожого
дрону по багатоповерхівці у Салтівському районі. Мер
повідомив, що інформація про постраждалих також не
надходила.

Що відомо про останні обстріли України окупантами

Також цієї ночі загарбники били по Дніпру. У місті зайнялися
кілька пожеж і пошкоджено будинки.

Минулої ночі під ударом дронів-камікадзе РФ була Одеса, де
зафіксовано влучання у житлові будинки. Внаслідок атаки є
постраждалі, загинуло подружжя.

А в ніч на 24 квітня противник застосував 109 засобів
повітряного нападу - дві ракети та 107 безпілотників. Силам
ППО вдалося знешкодити 96 цілей.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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